

我省彩民今年已中双色球头奖42注

他能用“8+1”中大奖,我为什么不能?

彩民学别人用复式票投注双色球中奖1089万元

10月28日开奖的双色球第2014125期,是双色球5亿元大派奖活动开始后的第2期开奖,当期双色球全国中出5注单注奖金高达1089万元的超值一等奖,河南省周口市一位彩民再次凭1注8+1复式再揽1注大奖。

大奖得主张先生是一名资深的双色球彩民,以前购买双色球采用了多种投注方式,直到今年3月份在报纸上看到周口项城市一名彩民在第2014025期双色球开奖中用一张“8+1”的复式票中得1注千万巨奖,他才开始采用复式投注,按他的想法就是:都是周口人,又都买双色球彩票,既然他能用“8+1”的

复式票中得大奖,为什么我不能用同样的方式中上1注呢?

10月28日傍晚,下班后的张先生直奔福彩投注站,买下了他琢磨了下半天的1组“8+1”复式号。“篮球选得准,这次再怎么也会中个百把元奖金吧。”买完彩票后他在回家的路上想着。吃过晚饭,好不容易等到双色球开奖结果出来,张先生第一时间上网查询开奖号码,先看蓝球06对上了,他在心中小得意了一下,再一看红球号码,怎么这么熟悉啊?原来自己这次真的中了一等奖。这下他的心里已经不是小得意了,而是转为了兴奋和

激动,激动之余他赶紧将这个好消息告诉了家里人。在心情平静之后一家人才开始仔细商量该怎么来领奖,怎么花这笔幸运得来的大奖。

“多亏了双色球5亿元派奖活动,不然我这次就中不到上千万元的超值一等奖了,那我的中奖理想就会有点小遗憾了。”完成了千万巨奖心愿的张先生得意地说道。至于这笔奖金如何使用,他笑言自己虽然想了好几天,但还真的没有想好,但有一点是肯定的:那就是不想让这笔奖金影响到自己目前平静的生活,一定要把这份福气用好、留住。 钟才



福彩聚焦

湖北935万大奖遭弃

2014年11月11日零时30分,湖北省福利彩票发行中心宣布:至2014年11月10日24时,湖北省一注双色球一等奖无人兑领,成为弃奖,弃奖金额为935万余元。该弃奖将纳入湖北省福彩公益金,上缴湖北省财政。

湖北省福彩中心负责人说:“作为销售机构,我们对彩民弃奖感到非常遗憾。我们一直热切期待中奖彩民前来兑奖,也一直希望彩民在奉献爱心的同时,通过福利彩票赢得一份幸运和快乐。”11月10日晚,湖北省福彩中心安排工作人员在兑奖处守候至24时,但无彩民前来兑奖。值班人员说:“直到11点59分,我们仍然希望有人敲门,希望看到大奖得主笑容满面地走进来。可惜,这一幕最终没能出现。”

935万啊,不知道得主是把彩票扔了呢?还是压根就不知道自己中了大奖。所以小编在这里也提醒大家买彩以后一定要保管好自己的彩票,也许你购买的彩票就是千万大奖。 钟才

“中福在线”半个月 我省彩民揽奖6226万

10月下半月,全省中福在线除中出425万元高等奖外,低等奖中奖金额5801万元,合计中奖金额6226万余元。

全省共有10个市16个中福在线销售厅中出高等奖17注,单注奖金25万元,分别是:宣城市中山路销售厅、宁国市城东销售厅和广德县太极大道销售厅各1注;六安市八公山路销售厅2注,豪门花园销售厅1注;宿州市汴河路销售厅和灵璧县建设南路销售厅;安庆市工农街销售厅和桐城市和平路销售厅;滁州市丰乐大道销售厅和天长市石梁东路销售厅;合肥市怀宁路销售厅、蚌埠市工农街销售厅、芜湖市九华山路销售厅、淮南市蔡新路销售厅和马鞍山市沙塘路销售厅各1注。 张皓卿

双色球喜喜看红

防冷号码集中开出 重防三连码

冷号码全面关注。当前盘面上有5个遗漏10期以上的号码,遗漏期由高到低依次是:04、03、19、14、25,这几个号码中03也遗漏达22期,属第二冷号码,近期03、04均看好。而号码14、19、25是开出频率最高的号码,这3个号码单期开出两个号码的次数也比较多,建议同样重点关注这几个号码的开出。热号方面,近期值得我们关注的号码也比较多,如号码01、06、11、17、28等比较看好。

看好1路号码出3码。1路号码单期开出3个号码已经遗漏13期,建议密切关注这个买点。但是1路号码共有11个号码,选取3个号码的难度还是比较大的,这里看好的1路号码有:04、19、22、25、28、31等号码。另外0路号码单期开出4个号码也遗漏18期,近期我们设防0路号码单期开出4个号码,看好的0路号码有

03、06、12、15,其次设防号码18、21、27等。

设防出三连号码。单期开出3个连号码已经遗漏15期,前几期小号、中号区均有连号开出,近期我们看好大号区有连号开出,另外大号码近期看好多出,结合这两个买点,近期大号区出三连号码的可能比较大,看好25、26、27、28、29号区有三连号码。当然如果大号码多出,最起码在大号区开出两连号的可能比较大,因此近期考虑多选大号码。另外还有一个买点十分值得我们关注,就是单期开出5个奇数号码,这个形态已经遗漏45期,平均10.73期开出一,近期开出的可能很大,因此彩民朋友一定要多考虑选择奇数号码,这里就不进行具体的分析了。

13码红球推荐:03、04、06、12、14、15、17、19、22、25、26、27、29。 喜喜

双色球一福看蓝

看好蓝球冷号近期回补开出

在上周期的双色球开奖中,蓝号分别开出了“14、02、10”三枚号码,三期以全双形式出现,分布在一、三、四区,本栏目提醒的向四区靠近最终实现,这也吹响了蓝号向四区进攻的号角;在012路上,0路号码渐行渐远,2路号码开始强势回归。总而言之,上周期开号基本属于正常。下面给大家分析2014131期-2014133期蓝球出号情况:

区间方面。沿袭了两周以来的风格,蓝号开出不辞劳苦,长途奔袭态势依旧,本周可能会有所喘息,也许会沿着三区左右小幅摆动,因而本周期我们建议彩民朋友关注“二、四区”的表现。

3D一周分析与推荐

关注形态“奇偶偶”强势回补

一、大小分析:近期大数可能会继续高开,关注大大小形态或小大小形态。近期重点推荐:大大小,小大小,大小大,形态重点关注大大小回补。上周推荐命中(大小大)。

二、奇偶分析:近期奇数可能会反弹回补,近期重点推荐:偶奇奇,奇奇偶,奇偶偶,形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中(奇偶奇,偶偶奇)。

三、质合分析:近期质数可能会高

“单双”方面。上周期开出了三个双号,加之延续上期的双号,形成的了双号强大的局面,这也给彩民朋友提供了良好的机会,因而我们建议彩民朋友本周期内反其道而行之,加大对单号的关注度,本周期内我们建议彩民朋友选择“两单一双”。

“012路”方面。“0路”过后,便是寂寞。所以上周期内“0路”暂时隐藏,但从前期的表现来看“0路”是大门户,岂甘示弱,因而本周期还可以重点关注“0路”号码的来临。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“03”“07”“08”“09”“15”“16”。以上分析推荐仅供参考。 一福

中奖故事

亳州彩民5元投注 拍出连环夺宝头奖

11月8日下午,亳州市中福在线建安路销售厅16号终端机中出1注25万元头奖。

中奖彩民侯先生是中福在线的老彩民了,当天下午2点钟左右,他来到中福在线建安路厅,打开“连环夺宝”游戏每注投入1元,共计5注,没玩多久便在第二关时中出21个猫眼石,斩获大奖25万元。看到自己中了大奖侯先生很兴奋,还专门买来糖果分给大厅内的彩民,又在销售厅门前燃放鞭炮庆祝。 朱先祥

芜湖一彩民 半小时拿下25万

11月2日中午,芜湖市中福在线九华山路销售厅欢声一片,原来是彩民张先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第二关中,幸运地拍出20颗祖母绿宝石,一举中出25万元全国累积奖金。

据了解,张先生是该厅的老彩民,空闲时间常光顾中福在线销售厅消遣娱乐。11月2日是星期天,闲着没事的张先生又像往常一样来到中福在线销售厅办理了一张卡,不过半个小时玩下来却没有拍出像样的奖项来,最后不得不将分数调到每注30分。没想到这个时候,屏幕上方掉落了一大片的祖母绿宝石,幸运中得25万元全国累积大奖。第二天一早,张先生来到芜湖市福彩中心办理了兑奖手续。 沈富

明光彩民闯二关 拿下25万元大奖

11月9日,明光市广场路中福在线销售厅再次传出喜讯,一位彩民中得25万元全国累积大奖。

据了解,中奖的王先生是在朋友的带领下才知道中福在线,接触的时间也不长。11月9日下午18时左右,王先生(化名)和几个朋友一起来到明光市广场路销售厅,分别购卡后进入连环夺宝游戏投注,游戏进行大概50多分钟后,朋友们都相继结束了游戏,只有王先生的游戏还在进行,所以都来看王先生游戏,可能是“人多力量大吧”,就在游戏进入第二关没多久,王先生便一举斩获了全国累积大奖25万元。 卢广勇